

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



Comisia economică, industriei și servicii
Nr. XX/540/21.11.2023

AVIZ

asupra propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii pomiculturii
nr.348/2003

Comisia economică, industriei și servicii, prin adresa nr. **L641/2023**, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, asupra *propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii pomiculturii nr.348/2003*.

În ședința din data de 21 noiembrie 2023, Comisia economică, industriei și servicii a analizat propunerea legislativă și a hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte **aviz favorabil cu amendamente admise** cuprinse în **anexa** la prezentul aviz.

PREȘEDINTE,

Senator ~~Daniel~~/ZAMFIR



SECRETAR,

Senator Dănuț BICA



Domnului Senator, George SCARLAT
Președintele Comisiei pentru agricultură, industrie alimentară și dezvoltare rurală

AMENDAMENTE ADMISE

la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii pomiculturii nr.348/2003

Nr. Crt.	Text propunere legislativă	Amendamente admise	Observații
1.	<p>Articol unic. – Legea pomiculturii nr. 384/2003, republicată în Monitorul Oficial al României, partea I, nr. 300 din 17 aprilie 2008, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:</p> <p>(...)</p>	<p>Articol unic. – Legea pomiculturii nr. 348/2003, republicată în Monitorul Oficial al României, partea I, nr. 300 din 17 aprilie 2008, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:</p> <p>(...)</p>	<p><i>Autor amendamente: senator Andrei Busuioc - grupul parlamentar AUR</i></p> <p><i>Amendamente admise în unanimitate de voturi.</i></p> <p>Amendament de tehnică legislativă, conform avizului CL.</p>
2.	<p>2. La articolul 17, litera d), după punctul 3 se introduce un nou punct, punctul 4, cu următorul cuprins:</p> <p>(...)</p>	<p>2. La articolul 17, litera d), după punctul 3 se introduce un nou punct, pct. 4, cu următorul cuprins:</p> <p>(...)</p>	<p>Amendament de tehnică legislativă, conform avizului CL.</p>
3.	<p>3. La articolul 23, aliniatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>(2) Micii producători, persoane fizice care obțin fructe în propria fermă/gospodărie, care depășesc necesarul de consum propriu, pot comercializa fructele în piețele stradale sau tradiționale organizate, în condițiile Legii nr. 145/2914 pentru stabilirea unor măsuri de reglementare a pieței produselor din sectorul agricol, cu modificările și completările ulterioare.</p>	<p>3. La articolul 23, aliniatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>(2) Micii producători, persoane fizice care obțin fructe în propria fermă/gospodărie, care depășesc necesarul de consum propriu, pot comercializa fructele în piețele stradale sau tradiționale organizate, în condițiile Legii nr. 145/2014 pentru stabilirea unor măsuri de reglementare a pieței produselor din sectorul agricol, cu modificările și completările ulterioare.</p>	<p>Amendament de tehnică legislativă, conform avizului CL.</p>